Перчатки текстурированные смотровые нитриловые
(нестерильные)

Перчатки NitriMax смотровые нестерильные нитриловые, неопудренные, текстурированные, неанатомической формы (без разделения на правую и левую руки).

Область применения: процедуры, требующие применения неопудренных перчаток (стоматология, лаборатория и т.д.), при наличии аллергических реакций на пудру у персонала и пациентов.

Общие характеристики:
• текстура по рабочей поверхности

• неопудренные 

• повышенная устойчивость к агрессивным веществам

• не вызывают аллергических реакций вследствие отсутствия латекса

• повышенная устойчивость к разрывам и проколам

• манжета заканчивается валиком

• соответствуют ГОСТу Р 52239-2004

Технические характеристики:
• размеры: S (6-7), M (7-8), L (8-9), XL (9-10)

• длина перчатки: 240 мм (+/- 0,5)

• срок годности: 5 лет
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• упаковка: 50 пар в упаковке, 500 пар в транспортной коробке.
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Перчатки Sempercare. Изготовленны из нитрила. Без присыпки. Цвет синий.

Назначение: Малые операции, работы в амбулаторном отделении, стоматологическое лечение. Рекомендованы при наличии аллергических реакций на протеины латекса.

Описание: - Материал, не содержащий латекс, превосходно подходит для людей, страдающих аллергией 1-го типа (немедленная реакция на протеины латекса)
- Стойкость ко многим растворителям и жирам, устойчивость к износу значительно уменьшают опасность повреждения перчаток, и, следовательно, обеспечивают безопасность работы для врача. - Благодаря уникальной формуле нитрила, перчатки обеспечивают не только отличное облегание, но и способствуют снятию напряжения с рук во время работы. Уникальная текстурированная поверхность обеспечивает прочный захват инструмента при работе, как в жидких, так и в сухих средах. 

Фасовка: 100 шт (50 пар).
